

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 201 (18899)

Газета основана 1 октября 1930 года



ДЛЯ ЧИСТОТЫ В ГОРОДЕ

Три новых мусоровоза по 527 тысяч рублей каждый поступили за счёт средств господдержки в ООО «Спецавтохозяйство».

В этом году это первая спецтехника, поступившая на предприятие. Теперь в нём будут действовать всего 17 мусоровозов. Два новых уже находятся в работе, ещё на одном – усиливаются стрелы на боковую загрузку контейнеров.

ПО РЕШЕНИЮ ПРОФСОЮЗА

Оценивая итоги смотра-конкурса федерации профсоюзных организаций Кузбасса на лучшую постановку работы по проведению отдыха детей и подростков в 2006 году, участники конкурсной комиссии высоко оценили деятельность оздоровительного лагеря «Орлёнок».

Лагерь находится в ведомстве ОАО «ККИТС», но о нём заботятся коллектизы всех предприятий ЖКХ города.

По поручению федерации профсоюзных организаций Кузбасса председатель городской профсоюзной организации Ленинска-Кузнецкого и Полясаева Л.И. Дудик вручила диплом за первое место и денежную премию председателю

ЖДЕМ «ПЕРВЫЙ СНЕГ»

В филиалах вузов, колледжах и профессиональных училищах города начался традиционный осенний фестиваль студенческого творчества «Первый снег».

Фестиваль обещает стать самым ярким событием студенческой жизни ноября. В учебных заведениях проходят концерты, по итогам которых отбираются наиболее удачные номера для участия в городском гала-концерте. Ребята стараются показать свои сценические способности, выложиться по максимуму, чтобы

затем выступить в финале. Вокал, хореография, лантомима – долго надо перечислять все то, что придумала плодотворная студенческая муз. Лучших из лучших мы увидим 29 ноября в ДК имени Ярославского, где состоится заключительный гала-концерт. И пусть нас всех порадует долгожданный «Первый снег».

ПОРТРЕТ В МУЗЕЙНОМ ИНТЕРЬЕРЕ

В городском краеведческом музее открылась выставка художника Н.И. Паршикова, посвященная людям земли Кузнецкой.

Николай Иванович Паршиков является ветераном органов внутренних дел, поэтому открытие выставки было приурочено к Дню милиции. Однако тематика размещенных в залах музея работ не исчерпывается изображением людей в милиционерских погонах. Портретная живопись автора – это прежде всего яркие образы известных ленинск-кузнецкан, которые прославили родной город и Кузбасс. Среди них дважды Герой Советского Союза А.П. Шилин, Герой Кузбасса и почетный гражданин Кемеровской области Б.В. Миха-

Служба новостей.

БОЛЬШЕ ПРОШЛОГОДНЕГО

В октябре кузбасские предприятия Сибирской угольной энергетической компании добыли 2 млн. 478 тыс. тонн угля. Это на 255 тысяч тонн больше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.

Наивысших производственных результатов в выполнении месячного плана достигли коллективы шахт «Котинская» (ИК «Соколовская») - 462 тыс. т, имени С.М. Кирова - 355 тыс. т, «Полысаевская» - 268 тыс. т, «Талдинская-Западная-2» (ИК «Соколовская») - 252 тыс. т, имени 7 Ноября - 244 тыс. т и «Октябрьская» - 235 тыс. т.

Среди очистных коллективов в октябре лидером стала бригада Владимира Мельникова шахты «Котинская» (ИК «Соколовская») - 3,356 млн. т (+566 тыс. т), имени 7 Ноября - 2,143 млн. т (+219 тыс. т), имени С.М. Кирова - 2,919 млн. т. (+185 тыс. т).

За десять месяцев текущего года шесть добывочных бригад СУЭК уже преодолели миллионный рубеж добычи.

Очистной коллектив участка №1 шахты «Котинская»

добывает 4 млн. тонн угля. Очистной коллектив участка №2 шахты имени С.М. Кирова (бригадир Борис Михалев, начальник участка Леонид Лагутин) впервые в истории города Ленинска-Кузнецкого покорил двухмиллионный рубеж добычи. За десять месяцев одним очистным комплексом добыто 2,078 млн. тонн угля.

«Соколовская» – бригадир Владимир Мельников, начальник участка Александр Извеков - стал первым в СУЭК и вторым в истории угольной отрасли России, преодолевшим трехмиллионный рубеж. К первому ноября «котинцы» выдали на-гора 3,210 млн. тонн угля. Тем самым побит российский рекорд, установленный в 2004 году бригадой Владимира Щербакова шахты «Распадская». Всего до конца года бригада Владимира Мельника намерена добывать 4 млн. тонн угля.

Очистной коллектив участка №2 шахты имени С.М. Кирова (бригадир Борис Михалев, начальник участка Леонид Лагутин) впервые в истории города Ленинска-Кузнецкого покорил двухмиллионный рубеж добычи. За десять месяцев одним очистным комплексом добыто 2,078 млн. тонн угля.

Н.МАКСИМОВСКИХ

Среда,
15
ноября
2006г.

СЕГОДНЯ:
Восход солнца 8.04
Заход солнца 16.23
Долгота дня 8.19

Погода:
Днем пасмурно,
дождь, температура
0°C, давление 752
мм.рт.ст., относитель-
ная влажность 91%, ве-
тер в. 1 м/с, предстоя-
щей ночью темпера-
тура -1°C.

В этот день родились:
1946 г. – В. Позглаев,
политик; 1953 г. – И. Ли-
ванов, актёр.

УЧИТЬСЯ ВСЕГДА ПРИГОДИТСЯ

В течение четырёх дней в ОАО «Горэлектротранспорт» Ленинска-Кузнецкого проходят пожарно-тактические учения.

Их основная цель – тре-
нировка начсостава в орга-
низации тушения пожаров и
проведении аварийно-спаса-
тельных работ. Личный соста-
в в это время отраба-
тывает навыки проведения
эвакуации людей и техники
при возможном пожаре. В
ходе учений отслеживается
слаженность действий от-
делений пожарных спаса-
телей, проверяются знания
обязанностей и правиль-
ность действий персонала
ОАО «Горэлектротранс-
порт» в случае возникнове-
ния пожара.

Л. ВОРОНЦОВА.



В ЧИСЛЕ ЛИДЕРОВ

Приятий ближнего и даль-
него зарубежья, – рассказы-
вает генеральный директор
ООО «ПКФ «РИФ» Сергей
Викторович Маклаков.

– Наше предприятие работа-
ет четыре года. Основная

направленность – ремонт
оборудования для предпри-
ятий угольной промышлен-
ности. Мы принимали участ-
ие во всех международных
выставках шахтowego оборо-
дования, проводимых в Куз-
бассе, семь раз были дип-
ломантами выставочных
компаний «Экспо-Сибирь»
г. Кемерова, «Кузбасская
ярмарка» г. Новокузнецка.
На последней международ-
ной выставке-ярмарке «Эк-
спо-уголь 2006», прошед-
шей в Кемерове в сентябре,
получили Диплом I степени
и золотую медаль.

Основными потребителями
продукции являются угольные
компании Кузбасса, такие, как
ОАО «СУЭК», ОАО ПО «Сибирь-уголь»,
ОАО «УК «Кузбассуголь».
Более 30 предприятий Куз-

басса – от Анжеро-Суджен-
ска до Междуреченска – ис-
пользуют формовые рези-
нотехнические изделия, пред-
лагаемые нашим пред-
приятием.

Коллектив небольшой –
15 человек. Но рабочий
персонал фирмы имеет
опыт работы по ремонту
конвейерного транспорта и
стаж в угольной отрасли бо-
льше 10 лет. К работе привлече-
ны специалисты, имею-
щие высокое техническое,
экономическое образова-
ние, прошедшие стажиров-
ку в Германии на фирме
«Tip-Top Stahlgruber» и на
угольных предприятиях Ве-
ликобритании.

Участие в саммите и по-
лучение международной награды – это прежде всего
ещё один шанс заявить о
себе как о надёжном парт-
нёре и динамично развива-
ющимся предприятии. Со
следующего года часть ра-
бот по реставрации ленточ-
ного полотна конвейерных
лент мы будем выполнять

как сервисная служ-
ба всемирно известной
немецкой фирмы «Tip-Top
Stahlgruber», которая явля-
ется на сегодня основным
нашим поставщиком сырья
и материалов.

Эта премия для нашего
города по своему уникаль-
на, она поднимает престиж
города не только в рамках
нашей страны, но и на меж-
дународном уровне, а также
привлекает внимание пред-
ставителей международных
деловых кругов к экономи-
ке города. Нужно отметить,
что такая награда – первая
в городе, и она является сти-
мулом для поддержания и
развития достигнутого уров-
ня качества выполнения
работ и залогом надёжнос-
ти в партнёрских отноше-
ниях.

А.КОНДРАТ.
Главный специалист
отдела поддержки пред-
принимательства.
На снимке: во время сам-
мита.

ПЕРСПЕКТИВЫ ОБНАДЁЖИВАЮТ

В управлении здравоохранения прошел медицинский совет под председательством начальника управления Л.А. Богдановой. В работе совета приняли участие руководители муниципальных и государственных учреждений здравоохранения, медицинского образовательного учреждения, страховых компаний. На совете были рассмотрены основные показатели деятельности лечебно-профилактических учреждений, ход реализации национального проекта «Здоровье», намечены приоритетные направления медицинского обслуживания населения города.

Объем финансирования муниципальных учреждений здравоохранения в 2006 году увеличился и составил 257,2 млн.руб., в том числе 139,6 млн.руб. из средств местного бюджета. Ожидаемые расходы на одного жителя в год сложатся в 2351 рубль. Проведена работа по укреплению материально-технической базы учреждений здравоохранения.

Капитально отремонтированы терапевтический корпус, операционная и кабинеты приема женской консультации, открыт дневной стационар женской консультации.

В рамках реализации национального проекта «Здоровье» подготовлены помещения для приемки диагностического оборудования, поступающего по федеральным поставкам. Затраты составили 4,2 млн.руб.

Деятельность управления здравоохранения в текущем году направлена на выполнение мероприятий национального проекта «Здоровье», которым предусмотрено не только увеличение заработной платы медицинским работникам, но и укрепление материально-технической базы амбулаторно-поликлинических подразделений, проведение дополнительной диспансеризации работающего населения и оказание первичной медико-санитарной помощи неработающим пенсионерам, дополнительная вакцинация населения.

Так, на повышение заработной платы работникам первичного звена (участковым врачам, участковым медицинским сестрам, врачам и фельдшерам ССМ) поступило из федерального бюджета и выплачено 7,0 млн.руб.

За счет средств областного бюджета производится доплата фельдшерам, работающим на врачебных должностях. Сумма выплат составила 1,9 млн.руб. Средняя заработка платы этой категории медицинских работников увеличилась в 2,4 раза.

Для родильного отделения и женской консультации дополнительным источником финансирования является оплата родовых сертификатов, что позволило не только увеличить заработную плату медицинских работников, но и улучшить материально-техническую базу указанных подразделений. За 9 месяцев за счет родовых сертификатов получено 4,9 млн.руб., из которых на фонд оплаты труда направлено 2,2 млн.руб. и 2,0 млн.руб. на

Национальный проект: ЗДОРОВЬЕ

приобретение медицинского оборудования и расходные материалы.

В период с 2002 по 2006 год общие затраты на приобретение медицинского оборудования составили 29,1 млн.руб., в том числе: за счет средств федерального и областного бюджетов на 11,2 млн.руб., местного бюджета и внебюджетных источников на 17,9 миллиона.

Приобретено дорогостоящее наркозно-дыхательное, рентгенологическое, лабораторное, ультразвуковое и другое медицинское оборудование.

Наметилась положительная тенденция демографических показателей и показателей здоровья населения. Рождаемость увеличилась и достигла 12,0 на 1000 человек, снизилась заболеваемость населения до 613,8 на 1000 человек населения.

Снизился первичный выход на инвалидность до 73,3 на 10 000 граждан трудоспособного населения.

Достигнуто снижение заболеваемости туберкулезом с 90,3 до 77,9 на 100 тысяч человек населения. Смертность в трудоспособном возрасте уменьшилась с 45,1 до 37,6 на 1000 трудоспособных граждан. Показатели младенческой и перинатальной смертности ниже среднеобластных и составляют 8,5 и 6,0 на 1000 родившихся (среднеобластные составляют 11,6 и 9,6 соответственно). В 2006 году не допущено случаев материнской смертности.

В 2007 году приоритетным направлением остается выполнение национального проекта «Здоровье», улучшение материально-технической базы структурных подразделений первичного звена, родовспоможения и детства за счет увеличения стоимости родовых сертификатов и реализации муниципальной программы «Мать и дитя».

За счет средств федерального бюджета предполагаются поставки медицинского оборудования в поликлиники города на 10,6 млн.руб.

Планируемая потребность на содержание лечебно-профилактических учреждений за счет средств местного бюджета на 2007 год составляет 168,2 млн.руб., в том числе на выполнение национального проекта «Здоровье» - 64,2 млн.руб., рост бюджета 2007 года против 2006 года увеличится на 20 процентов.

П. БУСОВИКОВ.

Заместитель начальника управления здравоохранения.



В нашем городе прошёл семинар по охране труда для ответственных за охрану труда в лечебно-профилактических учреждениях.

Больший удельный вес составляют занятые в угольной промышленности граждане, на втором месте – работники здравоохранения.

Более 70 процентов медицинских работников трудятся во вредных условиях труда. Интенсивная работа на полторы-две ставки в

ки здоровых людей. Все эти вопросы требуют пристального внимания руководителей медицинских учреждений, профсоюзных организаций к проблеме укрепления здоровья медработников, улучшению условий, в которых они трудятся.

Необходимо отметить, что губернатор области А.Г. Тулеев, местные органы самоуправления прилагают немалые усилия по оснащению больниц и поликлиник новым оборудованием, проведению капитальных ремонтов зданий, строительству новых корпусов лечебно-профилактических учреждений.

В нашем городе, благодаря активной работе специалистов управления образования, поддержке городской власти и лично главы города В.К. Ермакова, проведен высококачественный ремонт терапевтического отделения первой горбольницы и других объектов.

Г. КОРНЕВА.

Главный врач муниципального учреждения здравоохранения «Центр профилактики».

ДЛЯ КОМФОРТА ВРАЧЕЙ И ПАЦИЕНТОВ

неблагоприятных условиях труда, при высокой изношенности оборудования, серьезная социально-психологическая нагрузка – как правило, медработники находятся в кругу не только собственных проблем, но и проблем своих пациентов – приводят к тому, что через 15 лет работы происходят стойкие функциональные изменения здоровья, появляются начальные признаки профзаболеваний.

Всего лишь пять процентов медицинских работников отрасли можно отнести к числу практичес-

Прививка поможет здравому

Специфическая иммунизация населения в рамках национального календаря профилактических прививок занимает приоритетное положение среди мер, направленных на снижение заболеваемости и смертности от инфекционных заболеваний. Благодаря плановой вакцинации детей раннего возраста, удалось снизить заболеваемость дифтерией, корью, полиомиелитом, паротитом до единичных случаев.

В настоящее время в рамках национального календаря прививок за счет средств федерального и областного бюджетов прививаются дети от следующих заболеваний: туберкулез, гепатит В, дифтерия, коклюш, столбняк, полиомиелит, корь, паротит, краснуха.

С января 2006 года в рамках приоритетного национального проекта «Здоровье» проводится вакцинация всех детей в возрасте до 18 лет от гепатита В и краснухи, а также детей и взрослых от гриппа.

В 2007 году планируется вакцинация взрослого населения 18–35 лет от гепатита В и краснухи. Для реализации национального проекта «Здоровье» в течение 2006 года в город поступило вакцин на сумму более 4 млн. руб. Прививки против гепатита В получили 16 480 детей – 98 процентов от плана; против краснухи – 3735 детей – это стопроцентная вакцинация. Прививки от гриппа сделаны 13 357 детям и взрослым, что составляет 52 процента от запланированного.

Н. БАЛДИНА.
Заместитель начальника управления здравоохранения,

НАЧАЛЬНИК в психиатрической больнице нашего города стоят около двух тысяч человек с алкогольной зависимостью. 514 из них – женщины. Среди всех этих пациентов вновь взят на учёт 181 человек.

В прошлом году на учёте состояли 2053 человека, 490 из которых – женщины. И, конечно, это далеко не все люди, болезненно привязанные к спиртному, которые сделали хотя бы шаг к лечению от алкоголизма. Тем более, что в случае тяжёлого похмелья «лечкарство» достать бывает несложно...

И хотя небезосновательно считается, что хорошие алкогольные напитки менее вредны для организма, чем плохие, потому что в них меньше примесей, оказывающих дополнительный токсический эффект, но главный удар по мозгу, сердцу, печени и другим жизненно важным органам все-таки наносят не примеси, а сам алкоголь.

Алкоголизация в большей мере характерна для мужчин детородного и трудоспособного возраста, которые быстро деградируют и теряют ведущую роль, определенную им самой природой.

Наблюдается еще одна опасная тенденция: бытовое пьянство и хронический алкоголизм перестают быть «привилегией» мужского пола, к тому же заметно помолодели.

Расщепление и утилизация алкоголя осу-

ществляется в печени, где перерабатыва-

ется до 98 процентов введенного в орга-

низм этилового спирта.

Алкогольные поражения печени очень быстро нарастают у женщин и еще быстрее, особенно в последнее время, у подростков. В развитии поражения печени алкоголем основное значение имеет прямое токсическое действие его на печеночные клетки, вызывая их функциональную пере-

грузку, дистрофию, некроз (смерть).

А поскольку на утилизацию алкоголя в печени требуется очень много кислорода, это приводит к кислородному голоданию клеток. Печеночная недостаточность и некроз. В этом случае обратимость про-

цесса сомнительна.

Алкогольный гепатит может протекать скрыто по типу хронического с постепенным формированием цирроза печени либо по типу острого алкогольного гепатита с некрозом печеночной ткани. Такие призна-

ки, как стойкое покраснение ладоней, сосудистые «звездочки» на коже, свидетельствуют о формировании цирроза печени. Длительное воздержание от приема алкоголя ведет к обратному развитию болезни.

“ЖЕЛТАЯ” БОЛЕЗНЬ ОТ АЛКОГОЛЯ

Острый алкогольный гепатит развивается чаще у больных, длительно злоупотребляющих алкоголем, вскоре после употребления значительной дозы спиртного. Начало заболевания острое: исчезает аппетит, появляется тошнота, рвота, боль в подложечной области и правом подреберье. Одновременно отмечается ломота в теле, боль в мышцах, поясничной области, повышается температура тела. Через один-два дня появляются желтуха и кожный зуд. Течение острого алкогольного гепатита определяется распространенностью некрозов печеночной ткани и варьирует от легких, стертых форм, протекающих без выраженной интоксикации желтухи, до тяжелых форм, заканчивающихся смертью от острой печеночной недостаточности. Прогноз в значительной степени зависит от прекращения приема алкоголя. Продолжающаяся алкоголизация обычно ведет к прогрессированию болезни и смерти.

Алкогольный цирроз печени – заключительная стадия ее поражения при алкоголизме, формируется обычно через стадию дистрофии. В случаях развития цирроза, как исхода алкогольного гепатита, участки омертвевших клеток печени заменяются рубцовой тканью, которая нарушает нормальное строение печени и ее кровообращение.

Больные жалуются на постоянную тупую боль и чувство распирания в правом подреберье, ощущение горечи во рту. Обычно отмечается умеренная желтушность склер, «сосудистые» звездочки на коже, покраснение ладоней, кровоточивость, анемия. Большинство больных – мужчины с многолетним алкогольным стажем. Обострения болезни, ухудшение состояния и рецидивы желтухи во времени совпадают с алкогольными эксцессами и развиваются после застолья. Развивающийся цирроз печени при продолжжающемся злоупотреблении алкоголем протекает обычно неблагоприятно, т.к. быстро нарастает печеночная недостаточность.

Лечение поражений печени при алкоголизме требует категоричного отказа от употребления алкоголя. При дистрофии печени полное воздержание от приема спиртного ведет к излечению больного.

Больные должны получать питание, полноценное по содержанию белков, углеводов и витаминов. В период обострения гепатита, при прогрессировании болезни лечение должно проводиться в стационаре.

В. ШАКУРИНА.

Зав. психодиспансером.

17 ноября – Международный день студентов

ПРЕДСТАВИТЬ себя в состоянии покоя или бездействия мне сложно. И людям, знающим меня, – тоже. Наверное, поэтому сразу после поступления в филиал Томского государственного строительно-архитектурного института на факультет "Экономика и управление строительством" меня назначили заместителем председателя студенческого совета института. И при этом заметили, что можно было бы сразу и на "руководящую должность", только вот председателем – первокурсник и сразу председатель – пока еще не было. Председателем я стала на втором курсе.

В состав студсовета, как вы понимаете, собираются люди, которые пришли не только хорошо учиться, но и сделать жизнь в своей альма-матер лучше, интереснее, разнообразнее. У нас это пятнадцать человек, восемь из которых – старосты. Нужно сказать, что каждый из членов студсовета является моим хорошим помощником. В первую очередь, это мой заместитель – Юрий Литвин. Руководитель военно-патриотического направления

Яна Мустафина. Она у нас единственная девушка-командир подразделения, участница в игре "Орленок". Спортивное направление возглавляет Евгений Гребенщиков, волонтерское – Анна Гредюшина, пресс-центром руководят Ирина Зеленова, а культурно-массовой работой занимается Катя Снопкова.

Уже не первый год мы взяли на себя как бы опеку над воспитанниками центра реабилитации детей и подростков с ограниченными возможностями. В прошлом году мы провели у них новогодний праздник. Сценарий сказочного представления решили выбрать такой, чтобы участие в представлении смогли принять и сами ребята. Между собой собрали деньги на новогодние подарки. Весной, в ходе проведения городской "Недели добра", мы, опять же, проводили мероприятия в центре. Кстати, и сегодня подготовка к

Новому году для ребятишек идет уже полным ходом. Готовимся и к чисто студенческому мероприятию "Первый снег". Немножко заидуя первокурсникам: сама-то

скажу, что "уроки" в этой школе принесли массу новых ощущений и впечатлений. А самым интересным было участие в мероприятиях наравне с нами самих организаторов: заведующей отделом молодежной политики Татьяны Анастасьевны Якушиной и заместителя директора СЦМ Натальи Николаевой.

Признаться, я очень люблю такие мероприятия, где можно познакомиться с новыми друзьями, тем более, соратниками. А затем быстро набрать нужные темпы, создать единую команду и принимать участие в заданиях-конкурсах. В первый день нам было предложено "создать организацию" и провести ее презентацию. Мы решили создать фирму "Молодежные праздники", исходя из того, что студенты, безусловно, должны учиться, заниматься благотворительностью, помогать другим, но ведь, наряду

с этим, они еще должны иметь возможность и "оторваться"! Как нам показалось, мы достаточно рекламировали созданную нами фирму.

Во второй день семинаров и тренингов, которые проводили с нами члены педагогического отряда "Луч", мы еще разрабатывали программы общественно полезных акций. Для познания неведомого и привлекательного мы "на лифте" отправились прямо в космос. Но самой интересной и нужной (как нам показалось) была наша акция "Похороны джентльменского набора" в пользу выбора здорового образа жизни. Надо было слышать притчи о "поклонниках спиртных напитков или сигарет" над могилой этих усопших! Причем мы соблюдали все ритуальные обряды: речи, венки...

А очень хотела бы на следующий год снова поехать в такую школу, но пока окончательно не решила: продолжать ли заочное обучение или переходить на очную форму. Пока же буду участвовать в конкурсе "Лучший студент года". Думаю, мне это не повредит при любом выборе.

Татьяна КОЗЛОВА.

СОВЕТУЕМ, УЧИМСЯ, ОТДЫХАЕМ



ПОД КРЫЛОМ "БЕРКУТА"

Наш студенческий отряд охраны правопорядка "Беркут" был создан при КОПИ в июне 2003 года. Я пришла в него в первые дни его создания, а два года назад я стала командиром отряда. С момента его формирования при поддержке отдела молодежной политики администрации мы активно сотрудничаем с отделом по делам несовершеннолетних УВД города. И начальник отдела Ирина Николаевна Шумакова нас поняла и приняла.

К слову, двое наших бойцов – Юлия Южакова и Наталья Пестова, тоже будущие выпускницы, собираются пройти в ОПДН уже на должность инспекторов. Получается, что окончательный выбор профессии они сделали здесь, в "Беркуте".

Мы очень подружились с работниками центра обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов. Бываем в гостях у отдыхающих центра. Например, на одной из этих фотографий мы видите, как наши девочки-бойцы (слева-направо) Юлия Южакова и Нина Чуклинская показывают зрителям приемы самообороны. А на другой – Ольга Шестопалова следит за порядком во время мероприятия в Центральном Дворце культуры.

В этом году некоторые наши бойцы работали в отрядах непосредственно с "трудными" детьми и по охране порядка в лагере "Уголёк". В отрядах работали одна смена, а сотрудники охраны отработали в лагере все три смены. Это практика существует уже

два года. Мы, конечно, в процессе работы не делили детей на "трудных" и "легких": проводили самые различные мероприятия, в том числе, и спортивные, помогая ребятам влиться в коллектив, ощутить его необходимость для каждого человека, понять, как важна в жизни поддержка другого человека. Разговор об этом шел и во время тренинговых занятий с подростками.

Помимо инспекторов ОПДН, мы сотрудничаем с отделом госнаркоконтроля, школьными инспекторами милиции. Нам, конечно, хотелось бы в числе наших двадцати бойцов видеть больше парней (пока у нас их двое), но наши девочки, порой, стоят больше любого парня! Задания у нас бывают самые разные: провести профилактическую беседу, последить за порядком в ходе проведения каких-либо молодежных мероприятий, доставить кому-нибудь повестку. Да мало ли, чем мы можем помочь настоящим охранникам общественного правопорядка?

Бойцы "Беркута" получают небольшую заработную плату. Но главное для нас не в этом: нам нравится, что в создании покоя и порядка в нашем городе есть и частичка нашего труда. Знаете, как приятно получать Почетные грамоты и поздравления в День милиции! Значит, так считаем: не только мы сами, но и те, кто оценивает наш труд,

Яна ДРУЖИНИНА.

Дмитрий Черноскутов, работая педагогом-организатором Дворца творчества детей и учащейся молодежи, еще является и руководителем городского студенческого движения КВН. В 21 год Дмитрий успел закончить (помимо 11 классов школы № 37) Кемеровский государственный педагогический колледж и стать студентом (заочником) факультета юриспруденции Кемеровского филиала Российского государственного профессионального педагогического университета, по окончании которого получит специальность "учитель права". Отрадно, что ни работа, ни учеба по-прежнему не мешают ему самому оставаться участником кавказских сражений.

Есть такая страна – КВН

• А когда впервые пришлось выйти на арену КВН?

– В 11-м классе школы. Мы стали основателями школьной команды. Капитаном ее был мой друг Сергей Чертилин. И в сезоне 2001/2002 года наша команда "Большая семёрка" стала победителем городского конкурса. К победе мы шли и через поражения тоже. Позже мы поняли, что именно нужно для КВН на местном масштабе. И тогда стали приходить удачи.

– Поделись опытом с новичками.

– А не нужно заглядывать в поисках шуток в различные толстые и не очень журналы и газеты. Искать юмор на своей малой родине. Пример из последних наших "перлов". Термометр возле автовокзала постоянно показывал температуру 0 градусов, несмотря, допустим, на окружающие его – 40. Подметили мы этот факт, и родилась шутка: "Хотите погреться? Приходите к термометру у автовокзала!". Или есть у нас сценка "Так не бывает". Подходит один паренек к другому, просит у него мобильник. Разговор по телефону ведет с употреблением просто светских выражений. А по окончании его отдает "сотик" хозяину. К сожалению, тем для юмора (грустного, в том числе) в "природе" еще предостаточно. А можно взять что-нибудь из области фантастики: "Вы слышали? Пушку на площади отремонтировали. – Здорово! А где кинотеатр "Победа"? – Как, где? Вам же сказали: «Пушку отремонтировали...»".

– В колледже нашлось, где применять кавказский опыт?

– Там я уже был капитаном команды. Правда, все старые члены команды уже ушли, поменялась структура кемеровской лиги. Пришло начинать все заново. Там наша команда дошла до полуфинала Кемеровской лиги. На тот момент эта была серьезная победа начинающей команды.

– Что сегодня входит в твои профессиональные обязанности?

– О них говорит сама моя должность: организатор. Готовим мероприятия, в том числе и городского уровня; шоу-програм-

мы, дискотеки. И не обязательно развлекательные. Работали мы и летом. К нам приходили ребята из школьных лагерей отдыха. За это время у нас прошли: сказочная эстафета (знакомство с персонажами сказок), спортивные состязания (пионербол, эстафета, силовые виды спорта), мероприятия по проблемам экологии и другие. Какие-то пишу сценарии, на других – "сижу" на звуковом оформлении.

Год назад занялся организацией городского движения КВН, которого на тот момент не было вообще. Сразу организовал студенческую сборную команду и сразу же поехали играть в Анжеро-Судженск, потом в Березовский. Дошли до финала, правда, не смогли победить. История повторилась: были начинаяющей командой. Команда наша называется "Вторая смена". Играет и будет играть. Тем более, что сезон начался. "Вторая смена" уже съездила на фестиваль в Березовский. Сейчас у нас определилась еще одна команда "Шаг в сторону", возможно, она будет состоять только из студентов ТГАСУ и будет играть в лиге города Кемерова. Но у нас есть общие авторы, общие актеры. Мы постоянно помогаем друг другу. В этом году команда ТГАСУ победила в фестивале "Студенческая весна". Таким образом, на сегодня в городе имеются две очень неплохие команды КВН.

– Ты действительно считаешь, что КВН в городе необходим? Сам же сказал, что два года назад без него как-то обходились...

– Именно – необходим. Прежде всего, КВН – самое массовое движение, и не только у нас в стране. Во-вторых – это огромные возможности для развития творческих способностей молодежи. Причем всесторонних. Кто-то – только танцует, кто-то – поет. В КВН тебе придется делать все сразу: петь, танцевать, сочинять шутки. Узким специалистом не останешься, словом.

Интервью вела
Л. АНИНА

ИТОГИ ПОДВЕДЕНЫ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 1193

администрации города Ленинска-Кузнецкого от 10.11.2006 г.
"Об итогах городского конкурса за лучшее проведение работ по благоустройству, озеленению и санитарному содержанию города"

Рассмотрев итоги конкурса и руководствуясь постановлением администрации города от 19.05.2006 № 491 "О городском конкурсе на проведение работ по благоустройству, озеленению и санитарному содержанию города" постановляю:

1. Признать победителями в конкурсе:

1.1. Среди промышленных предприятий и организаций города:

1.1.1. В связи с отсутствием заявок на участие в конкурсе призовые места не присуждаются.

1.1.2. Отметить Благодарственным письмом администрации города коллектива филиала ОАО "Сибирская угольная энергетическая компания" в г. Ленинск-Кузнецк (В.П. Баскаев).

1.2. Среди школ и учебных заведений:

1.2.1. Присудить первое место педагогическому коллективу и учащимся средней общеобразовательной школы № 19 (Н.Г. Зайцева), с вручением денежной премии в размере 5000 рублей.

1.2.2. Присудить второе место педагогическому коллективу и учащимся начальной школы - детского сада № 39 (И.Л. Кутькина), с вручением денежной премии в размере 3000 рублей.

1.2.3. Отметить Благодарственным письмом администрации города коллектива детского сада № 56 (Н.А. Осипенко); средней школы № 1 (Л.М. Швачукова);

1.3. Среди предприятий малого бизнеса:

1.3.1. Присудить первое место директору ЗАО "Телеком" С.А. Шамину (пр. Текстильщиков, 11/1-30), с вручением денежной премии в размере 3450 рублей.

1.3.2. Присудить второе место Т.М. Грицук (пр. Кирова, 49), с вручением денежной премии в размере 1725 рублей.

1.3.3. Отметить Благодарственными письмами администрации города генерального директора ОАО "Ленинск-ТВ" Н.В. Тихонову (ул. Пушкина, 4), директора ООО "Олеандр" В.Н. Боромотова (за магазин "Цветущий сад", пр. Ленина, 21-14).

1.4. Среди населения и председате-

лей домовых комитетов жилых домов муниципального жилищного фонда:

1.4.1. Присудить первое место Орловой Г.Ф. (пр. Ленина, 82-2), с вручением денежной премии в размере 2300 рублей.

1.4.2. Присудить второе место Кругляк Л.К. (ул. 7 Ноября, 1-21), с вручением денежной премии в размере 1150 рублей.

1.4.3. Отметить Благодарственным письмом администрации города Еременко В.И. (пр. Кирова, 52-34).

1.5. Среди жителей муниципального жилищного фонда на звание "Лучший балкон":

1.5.1. Присудить первое место Яковлевой Р.Ф. (ул. Менделеева, 25-41), с вручением денежной премии в размере 230 рублей.

1.5.2. Присудить вторые места Чербу А.С. (пр. Текстильщиков, 5/1-6), Тейбиши Л.И. (ул. Юргинская, 10-7), Тугашовой Т.В. (пр. Текстильщиков, 1/1-84), Винокуровой А.М. (ул. Р.Люксембург, 41-6), с вручением денежной премии в размере 173 рублей каждому.

1.6. Среди улиц частного сектора за звание "Улица образцового порядка", "Лучший уличный комитет":

1.6.1. Присудить первое место Хащий В.И. (ул. Знаменка), с вручением денежной премии в размере 1150 рублей.

1.6.2. Присудить вторые места Граф Т.Г. (ул. Павленко) и Волобуеву Н.И. (ул. Чайковского), с вручением денежной премии в размере 575 рублей каждому.

1.6.3. Отметить Благодарственными письмами администрации города: Рубанову Г.В. (ул. Крупина); Павловскую Н.А. (ул. Зорина); Рябову Т.И. (ул. Партизанская); Жаркову А.Е. (ул. Варшавская); Щурихину М.М. (ул. Вознесенского); Ульянцеву М.Ю. (ул. Рабиновича); Шерстневу О.Н. (ул. Достоевского); Гришину Г.С. (ул. Центральная); Гергенрейдер Н.А. (ул. Столбовая); Шершиневу А.И. (ул. Чайковского); Анисимову А.И. (ул. Моховая).

1.7. Среди домовладений частного сектора за звание "Дом образцового порядка":

1.7.1. Присудить первые места с вручением денежной премии в размере 575 рублей каждому: Акуловой Н.В. (ул. Знаменка, 3/1); Гулькиной М.М. (ул. Можайс-

кого, 51); Турчаниновой Н.И. (ул. Солнечная, 14); Ермаковой Т.Н. (ул. Чайковского, 97); Епешкиной Г.М. (ул. Павленко, 46); Лебедевой М.М. (ул. Знаменка, 1/1).

1.7.2. Присудить вторые места с вручением денежной премии в размере 115 рублей каждому: Вдовиченко Т.В. (ул. Звездная, 4); Брееву Г.К. (ул. Краснодарская, 119); Михееву В.В. (ул. Чайковского, 81); Брусенцевой О.Е. (ул. Столбовая, 45); Шульга А.Г. (ул. Белорусская, 22).

1.7.3. Отметить Благодарственными письмами администрации города: Лактохину Л.Д. (ул. Штрековая, 81); Шакурину И.М. (ул. Звездная, 9); Крамор И.Н. (ул. Ленская, 26); Белявцеву В.Г. (ул. Штрековая, 85); Акентьева К.Ф. (ул. Белорусская, 17); Ускову Н.Г. (ул. Кооперативная, 19); Соколову О.В. (ул. Салалинская, 4); Лемешко З.Д. (ул. Краснодарская, 116); Исаченко И.И. (ул. Глинки, 19).

1.8. Среди населения многоквартирных жилых домов и старших по подъезду на звание "Лучший подъезд":

1.8.1. В связи с отсутствием заявок на участие в конкурсе первое место не присуждать.

1.8.2. Присудить вторые места Тюхриной З.Р. (ул. Звяргина, 20, 3-й подъезд) и Игониной Л.И. (ул. Звяргина, 1, 2-й подъезд), с вручением денежной премии в размере 575 рублей каждой.

1.8.3. Отметить Благодарственным письмом администрации города Исакову Л.А. (ул. Пушкина, 21, 5-й подъезд).

1.9. Среди жилищно-эксплуатационных предприятий всех форм собственности за лучшее проведение работ по благоустройству дворовой территории:

1.9.1. Присудить первое место ООО "Альтай" (за дворы по ул. Суворова, 9, 14, 16), с вручением денежной премии в размере 11 500 рублей.

1.9.2. Присудить вторые места ООО "Городок" (за дворы Лесной городок, 5, пр. Ленина, 76, ул. Григорченкова, 33), ООО "Квартал" (за дворы по пр. Кирова, 88, 88а, 100), с вручением денежной премии в размере 5750 рублей каждому.

1.9.3. Отметить Благодарственными письмами администрации города ООО "ИТО" (за двор по ул. Пушкина, 70) и ИП Рукина В.В. (за двор по ул. Шевцовой, 8).

2. Постановление опубликовать в "Городской газете".

3. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы города по жилищно-коммунальному хозяйству С.Д. Кнутарева.

А. НЕУСТРОЕВ.

И.о. главы города.

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ

Администрация города Ленинска-Кузнецкого объявляет прием документов для участия в конкурсе на замещение вакантной должности муниципальной службы – заведующего отделом промышленности, транспорта и связи.

К участию в конкурсе допускаются граждане Российской Федерации, имеющие высшее профессиональное образование и стаж руководящей работы не менее трёх лет.

Для участия в конкурсе представляются следующие документы:

- личное заявление на имя главы города;

- собственноручно заполненная и подписанные анкета установленного образца с фотографией;

- копия документа об образовании;

- копия паспорта.

Прием заявлений и документов на конкурс заканчивается 15 декабря 2006 года. Документы представляются по адресу: пр-т Кирова, 56, каб. 203, отдел кадров. Справки по телефону: 3-02-38.

Примите к сведению!

Предприятие ОАО «ККИТС» готовит пакет документов для получения лицензии на деятельность по обращению со опасными отходами. Замечания, рекомендации со стороны физических и юридических лиц будут приниматься по тел. 5-35-60 в течение 10 дней со дня опубликования.

Тюменский центр микрохирургии глаза "Визус - 1"

Основную часть информации (90 %) о внешнем мире мы получаем благодаря зрению. В обычной жизни человек вряд ли замечает, что живое существо не имеет более сильного и верного стражи, чем орган зрения.

Глаза дают человеку возможность ориентироваться в окружающем мире. Благодаря постоянному сканированию глазом объектов внешнего мира мы можем видеть форму, цвет, получать в виде ощущений разнообразную информацию о состоянии внешней среды.

Вот почему зрение – всегда загадка и таинство.

К сожалению, существует ряд заболеваний, лишающих человека радости воспринимать окружающий мир солнца и красок.

Тюменский центр микрохирургии глаза "Визус-1" - это офтальмологический центр с 5-летним опытом работы в России. Высококвалифицированные специалисты центра с помощью новейших технологий, применяя самые современные методики,

возвращают людям хорошее зрение!

Доктора центра готовы предложить вам полный комплекс медицинских услуг и процедур, связанных с лечением глаз, начиная от полной диагностики и заканчивая самыми сложными и современными операциями.

В центре успешно проведены тысячи операций по коррекции зрения, используя самое передовое оборудование ведущих производителей медицинской техники («Leica», «Keller», «Storz», «Hans Gudein», «Mira», «Raynet» и т.д.). Мы оказываем офтальмологическую помощь в лечении: **катаракты; глаукомы; астигматизма; близорукости; дальнозоркости и других глазных болезней, такие проводятся витреоретинальные операции по поводу отслойки сетчатки.**

«Визус-1»:

- это команда профессионалов, преданных своему делу;

- это новые принципы лазерной коррекции зрения;

- это сочетания самых высоких технологий с максимальным вниманием и индивидуальным подходом к проблемам каждого пациента.

«Визус-1». С заботой о здоровье ваших глаз.

Врачи Тюменского центра микрохирургии глаза «Визус-1» проводят предварительную диагностику 18 ноября, в г. Ленинске-Кузнецком, во взрослой поликлинике № 2, по адресу: пр. Ленина, 31.

Запись по телефону 7-17-40.

Лицензия № ТБ-Г-608192 выдана департаментом здравоохранения администрации Тюменской области; комиссий по лицензированию и надзору за медицинской и фармацевтической деятельностью 20.02.2002 г.

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого и МУ «Редакция газеты «Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г.

До 1994 г. выходила под названием: "Ленинский шахтер".

Главный редактор С.П. БАРАНОВ.

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12-1893

Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу.

Справки по редакции:

по вопросам социальной сферы - 5-11-79, по вопросам экономики - 5-14-73, по рекламе и объявлению - 5-14-56, по вопросам общественно-политической жизни - 5-12-88.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов ответят рекламодатели. Рекламируемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Материалы со знаком ® публикуются на правах рекламы.

Газета отпечатана в Ленинске-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 14.11.2006г.

Печать офсетная.
Заказ 2961
Цена в розницу - договорная.

Индекс 51915.

Тираж 5650

ПРАВО ЖИТЬ БЕЗ НИКОТИНА

16 ноября 2006 года объявлено Всемирной организацией здравоохранения Международным днем отказа от курения.

Сравнительно недавно учёные пришли к выводу, что табачный дым относится к универсальным факторам особого риска: от 2,5 до 3 миллионов человеческих жизней – вот та дань, которую ежегодно собирает табак с человечества. Никотин – основной компонент табачного дыма. Он относится к классу растильных алкалоидов, из которых, кстати, состоят и наркотики. А это значит, что к нему развивается привыкание, переходящее в труднопреодолимую зависимость.

Никотин, суживающий сосуды мозга и уменьшающий их эластичность, затрудняет поступление крови в мозг, что ухудшает